

## 走进淄博八音河之“基础设施”篇

# 桃李满天下 十年吐芬芳

一提到八音河幼稚园，首先浮现在人们脑海里的就是淄博市最好的幼儿园之一，优美的教学环境以及先进的教育理念。究竟八音河幼稚园到底有多优秀，笔者带您亲身体验八音河幼稚园的魅力所在。

## 10年办学桃李满天下，实力雄厚赢得荣誉无数

八音河幼稚园总园建于2002年。十年来，在各级领导的关心支持下，先后荣获全国先进民办幼儿园、省示范幼儿园、省食品卫生A级单位、市示范食堂、市示范幼儿园、市十佳幼儿园、市现代化幼儿园等荣誉称号；园长及26名教师

分别获得全国NOC大赛二等奖；省、市、区优秀教师、模范园长等；170余名幼儿在全国、省、市、区艺术类比赛中获得美术、舞蹈、器乐、歌唱等特等奖、一等奖。为了使更多的幼儿享受优质的学前教育，八音河在深入调查、反复论证的基

础上，开办了第一个分园——桓台县八音河幼稚园。

桓台县八音河幼稚园地处桓台县镇南大街天煜国际紫悦城小区西侧。交通便利、环境优雅，全园占地3000平方米，建筑面积约2700平方米，总投资1600万元，建有完善的

室内外监控系统和音响系统，有12个功能齐全的信息化教室，融活动室、寝室、盥洗室、卫生间于一体，自成单元。教室内装有目前国内最环保、最高档的三层纯实木地板，为孩子提供了生态、安全的活动环境。

## 信息教学多样化，因人而异定方案

走进八音河立刻被先进的信息化教学设施吸引。LED屏和大厅液晶电视及时发布和更新幼稚园的活动信息；博客、微博、微信让幼稚园与家长进行简短沟通，让家长更安心。

电子白板在教学中的应用

激发了幼儿的学习兴趣，为幼儿主体性、创造性的发挥打下良好的基础，更高效地促进师生互动和生生互动。在研讨会上，八音河管理人员和老师一起研究和熟悉电子白板的各项功能，如：拉幕遮罩和刮奖刷功能可以用

于活动的开头和结尾，增加神秘感和新奇感；聚光灯凸显需要幼儿关注的内容，在短时间内集中幼儿的注意力，突出活动的重难点。

八音河幼稚园在信息化的应用上一直遵循适合性原则，适

## 师资队伍配置精良，男女教师比例均衡

八音河幼稚园人员配置精良，拥有超强的师资阵容。园长及教师分别获得全国NOC大赛二等奖、省论文比赛一等奖、市综合素质一等奖、市优质课一等奖、市教学能手等荣誉称号。

近年来，男女老师比例已成为衡量现代幼稚园的重要

指标，男老师的阳刚教学风格也成为幼儿性格塑造的重要组成部分。利用男女教师的优势互补，八音河幼稚园创新性地实行家庭式教师搭配，就像一个健全的家庭里有妈妈也有爸爸一样，有效地促进幼儿的身心健康发展。

在家访时，经常会遇到这

样的情景，家长看到有一位男教师时反应各不相同，有的脸上写满了不安和质疑的神情，不清楚这些粗枝大叶、年轻力壮的小伙子怎样与弱小的宝宝相处，“男教师会带这么小的孩子吗？”为了消除部分女家长的疑虑，在亲子适应周的一个星期内，八音河充分发挥

男老师的独特优势，以干脆利落、阳刚率性的教学风格，与孩子、家长建立起最初的信任，家长们转而支持配合幼儿园的工作。现在有很多前来报名的家长都会问，能不能把孩子分到有男老师的班级，相信这是家长对八音河男教师工作的一种认可和鼓励。



## 合理安全膳食 助宝宝茁壮成长

幼儿身体健康与幼儿的健康成长有着密切的联系。八音河幼稚园以食品创新为原则，积极开展“一菜多研、一面多元”的食品研讨活动。食堂全体人员利用业余时间，开动脑筋，认真实验，从色、香、味、形、进行研讨，其中：如意卷、黑糯香饼、麻脸酥馅饼等都是幼儿喜欢食用的。菜肴如：炒三宝、老少同乐、锦绣彩球等花样是孩子们喜欢吃的。不仅让孩子们吃出色香味美的饭菜，更强化了食堂人员专业技能和提高基本素质。

在膳食管理上幼稚园认真落实《淄博市中小学食品采购管理办法》，采购食品及原料，进货都严格进行查验。原料贮存符合相关要求，坚决杜绝三无食品，食堂配备了专职食堂食品安全管理人员，先后被评为山东省A级食品单位、淄博市示范食堂和餐饮服务食品安全A级单位。

(谭文佳 高爱学)



## 为孩子的成长奠基 为孩子的未来导航

开拓国际视野，传承经典文化，八音河集团下设八音河国际幼稚园、桓台八音河幼儿园、八音河教育培训学校、澳大利亚八音河国际教育中心、《家育儿女》俱乐部、北京八音河国际教育文化会所等机构。为孩子的成长奠基，为孩子的未来导航！八音河，愿与您共同打造中国幼儿教育新天地。

**八音河总园地址：淄博高新区中润大道51号**

**热线电话：3811826**

**八音河分园地址：桓台柳泉北路镇南大街天煜紫悦城南门西侧**

**热线电话：2271616**

